IRINYI JANOS REFORMATUS OKTATASI KOZPONT

KAZINCBARCIKA

FIZIKAI ALKALMASSAGI! FELMERES

LABDARUGAS
1. feladat 2. feladat 3. feladat 4. feladat 5. feladat
30m sikfutds 20m-es ingafutds teszt Utemezett fekvétdmasz Labdaemelgetés véltott Osszetett feladat.
térdelérajtbdl (NETFIT) teszt (NETFIT) ldbbal (3 kisérlet) (3 kisérlet)
lanyok fiuk pont lanyok fiuk pont lanyok itk pont lanyok fitk pont __ .Iényok, fi’L'Jk
5,10 mp 4,10 mp 10 53 hossz 61 hossz 10 Maximalis pont§zam 10 plont..
alatt alatt folott folstt 10 db 16 db 10 20 db 26 db 10 Pontok vonhatok le az alabbi
5,11-5,20 | 4,11-4,20 9 51-53 59-61 9 9 15 9 18 24 9 hibakért:
521-530 | 421430 | 8 48-50 56-58 8 8 14 8 16 22 8 messzire elgurul a -2
531540 | 431440 | 7 45-47 53-55 7 7 13 7 14 20 7 labda pont
5,41-5,50 | 4,41-4,50 6 42-44 50-52 6 6 12 6 12 18 6 csak az egyik labdval -2
5,51-5,60 | 4,51-4,60 5 39-41 47-49 5 5 11 5 10 16 5 vezeti a labdat pont
5,61-5,70 | 4,61-4,70 4 36-38 44-46- 4 4 10 4 8 14 4 a labdavezetés nem -2
5,71-5,80 | 4,71-4,80 | 3 33-35 41-43 3 3 9 3 5 12 3 folyamatos pont
5,81-5,90 | 4,81-4,90 2 30-32 38-40 2 2 8 2 4 10 2 a végrehajtds lasst -2
5,91-6,00 | 4,91-5,00 1 27-29 35-37 1 1 7 1 2 3 1 pont
6,01 mp 5,01 mp 27-nél 35-nél 7-nél 2-nél 8-nal tobbszor megakad a 2
folott folott 0 kevesebb | kevesebb 0 0 kevesebb 0 kevesebb | kevesebb 0 labda a medicin-
pont

A tav teljesitésének helyszine a
KBSC mdifiives labdarugé

palyaja.

A felmérésnél az aerob kapacitast
— a szervezet maximalis
oxigénfelvevé képességét —
mérjik. A futds tempdja

A teszt soran a felsGtest
izomerejének és eré-
alloképességének a mérését

A foldrél felvett vagy feldobott
labdat a Iab barmely részével
torténd érintéssel kell

labdakban

Rossz id6 esetén 25m-es tavon
a Tornacsarnokban.

fokozatosan gyorsul, hangjelzés
diktalja. A tesztet a
Tornacsarnokban parketta
boritason végezzik. A feladat
megegyezik a NETFIT felméréssel.

végezzik. A tanuldk
fekvétamasz helyzetben 90°-o0s
konyokszogig végzett
karhajlitast-nyujtast végeznek.
A feladat megegyezik a NETFIT
felméréssel.

levegGben tartani. A szabalyos
érintéssel torténd érintéseket
kell szamolni.

Szlalom labdavezetés 10m-en 5
db egyenld tavolsagra
elhelyezett medicinlabda
kozott oda-vissza, majd kapura
I6vés 10 méterrdl. A kapura
I6vés erds, irdnyitott.
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FIZIKAI ALKALMASSAGI! FELMERES

ROPLABDA
1. feladat 2. feladat 3. feladat 4, feladat 5. feladat
30m sikfutds 20m-es ingafutds teszt Sulypont emelkedés Labda adogatds falra Nyitds vdlasztott
térdelSrajtbol (NETFIT) mérés (3 kisérlet) (3 kisérlet) technikdval (10 kisérlet)
lanyok fiuk pont lanyok fiak pont lanyok fitk pont lanyok, fitk pont lanyok, fitk pont
5,10 mp 4,10 mp 10 53 hossz 61 hossz 10 .
alatt alatt folott folott 39.cm 47 cm 10 25 db folott 10 7-8 10
511-5,20 | 4,11-420 | 9 51-53 59-61 9 folott folott
521530 | 421430 | 8 48-50 56-58 8 37.39cm | 45-47em | 8 2224 8 >-6 8
5,31-5,40 | 4,31-4,40 | 7 45-47 53-55 7 19-21 6 34 5
5,41-5,50 | 4,41-450 | 6 42-44 50-52 6 34-36cm | 42-44cm | 6
5,51-5,60 | 4,51-4,60 | 5 39-41 47-49 5 16-18 4 2 4
5,61-5,70 | 4,61-4,70 4 36-38 44-46- 4 31-33cm | 39-41cm 4
5,71-5,80 | 4,71-4,80 | 3 33-35 41-43 3 13-15 2 1 2
5,81-5,90 | 4,81-490 | 2 30-32 38-40 2 28-30cm | 36-38cm | 2 |
5,91-6,00 | 4,91-500 | 1 27-29 35-37 1 28 cm 36 cm 13 alatt 0 0 0
6,01mp | 5,01mp 0 27-nél 35-nél 0 alatt alatt ° Labda passzok falra szabalyos Nyitds valasztott technikaval a
folott folott kevesebb | kevesebb A feladatot helybél felugrassal kosar- és alkarérintéssel.

A tdv teljesitésének helyszine a
KBSC mdifiives labdarugé
palyaja.

Rossz id6 esetén 25m-es tavon
a Tornacsarnokban.

A felmérésnél az aerob kapacitast
— a szervezet maximalis
oxigénfelvevd képességét —
mérjik. A futas tempdja
fokozatosan gyorsul, hangjelzés
diktdlja. A tesztet a
Tornacsarnokban parketta
boritdson végezziik. A feladat
megegyezik a NETFIT felméréssel.

kell végrehajtani.

tdmaddvonal mogé valtott
térfélre. Halé magassdg: 224cm




IRINYI JANOS REFORMATUS OKTATASI KOZPONT
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FIZIKAI ALKALMASSAGI! FELMERES

1. feladat 2. feladat 3. feladat 4. feladat 5. feladat
30m sikfutds 20m-es ingafutds teszt Utemezett fekv6tdmasz Biintetd dobas Labda adogatds falra
térdel6rajtbol (NETFIT) teszt (NETFIT) (10 kisérlet) (3 kisérlet)
lanyok fiak pont lanyok fiak pont B . . . , . s
lanyok fiuk ont
5,10 mp 4,10 mp I 53 hossz 61 hossz ; lanyok fiak pont y p lanyok és fiuk pont
alatt alatt folott folott 10 db 16 db 10 10db 10db 10 o
5,11-520 | 4,11-420 | 9 51-53 59-61 9 9 15 9 9 9 9 23-ndl tobb 10
5,21-5,30 | 4,21-4,30 8 48-50 56-58 8 8 14 8 8 8 8
5,31-540 | 431-440 | 7 45-47 53-55 7 7 13 7 7 7 7 20-22 8
5,41-5,50 | 4,41-4,50 6 42-44 50-52 6 6 12 6 6 6 6
5,51-5,60 | 4,51-4,60 | 5 39-41 47-49 5 5 11 5 5 5 5 18-19 6
5,61-5,70 | 4,61-4,70 4 36-38 44-46- 4 4 10 4 4 4 4
5,71-5,80 | 4,71-4,80 | 3 3335 41-43 3 3 9 3 3 3 3 16-17 4
5,81-5,90 | 4,81-4,90 2 30-32 38-40 2 2 8 2 2 2 2 1415 ,
5,91-6,00 | 4,91-5,00 1 27-29 35-37 1 1 7 1 1 1 1 }
6,01 mp 5,01 mp 27-nél 35-nél 7-nél 0 0 0 )
folott folott 0 kevesebb kevesebb 0 0 kevesebb 0 BiintetS dobas a kapufak 14-nél kevesebb 0

A tav teljesitésének helyszine a
KBSC mdifiives labdarugé

palyaja.

A felmérésnél az aerob kapacitast

— a szervezet maximalis
oxigénfelvevé képességét —
mérjik. A futds tempdja

A teszt soran a felsGtest
izomerejének és eré-
alloképességének a mérését
végezzik. A tanuldk

Rossz id6 esetén 25m-es tavon
a Tornacsarnokban.

fokozatosan gyorsul, hangjelzés
diktalja. A tesztet a
Tornacsarnokban parketta
boritason végezzik. A feladat
megegyezik a NETFIT felméréssel.

fekvétamasz helyzetben 90°-o0s
konyokszogig végzett
karhajlitast-nyujtast végeznek.
A feladat megegyezik a NETFIT
felméréssel.

bels6oldalain elhelyezett
zsamolyokra valtakozé iranyba.
A vizsgazd vélaszthatja meg,
hogy melyik oldalra kezdi a
|6vést. Ervényes a kozvetlen
taldlat, amelyet erés egykezes
hajitassal kell végrehajtani.

Folyamatos labda adogatas 3m
tavolsagbdl falra egykezes felsé
atadassal 30 masodpercig.
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FIZIKAI ALKALMASSAGI! FELMERES

1. feladat 2. feladat 3. feladat 4. feladat 5. feladat
30m sikfutds 20m-es ingafutds teszt Utemezett fekvétdmasz Medicinlabda dobds hdtra [ziileti lazasdg mérése
térdelbrajtbdl (NETFIT) teszt (NETFIT) 3 kisérlet
Magastartdsban 0sszekulcsolt
lanyok fiak ont lanyok fiak ont 4 i 5 nézb 4
: 10y 2 1': P = h\/ = LU P lanyok fidk pont IanKok 2 fick(3ka) | pont ujjakkal, felfelé néz6 tenyérrel
,10 mp ,10 mp 10 hossz hossz 10 g) guggolas ugy, hogy a sarok ne
alatt alatt folott folott 10db 16 db 10 11mfslstt | 14mfolstt | 10 emelkedjen meg.
5,11-5,20 | 4,11-4,20 9 51-53 59-61 9 9 15 9 1051095 | 1351399 5
5,21-5,30 | 4,21-4,30 8 48-50 56-58 8 8 14 8 el ity A technikai végrehaitas 1-1
10-10.49 13-13.49 3 echnikai végrehajtas 1-10
2,31-5,40 | 4,31-4,40 / 4>-47 23-55 / ’ L ’ ’ : ontig a Kazincbarcikai Varosi
5,41-550 | 4,41-450 | 6 42-44 50-52 6 6 12 6 95999 | 1251299 | 7 pontie o .
551560 | 451460 | 5 39.41 47-49 5 5 1 5 9-9,49 121249 | 6 Sportegyestilet sulyemeld
5,61-5,70 | 4,61-4,70 4 36-38 44-46- 4 4 10 4 8,5-899 | 11,5-11,99 5 szakosztalyanak szakembere
571580 | 471480 | 3 33-35 41-43 3 3 9 3 8.8.49 111149 | 4 4ltal lesz értékelve.
5,81-5,90 | 4,81-4,90 2 30-32 38-40 2 2 8 2 75799 | 1051099 3
5,91-6,00 | 4,91-5,00 1 27-29 35-37 1 1 7 1 — 10,1045 .
6,01 mp 5,01 mp 0 27-nél 35-nél 0 7-nél . :
folott folott kevesebb kevesebb 0 kevesebb 0 6,5-6,99 9,5-9,99 1
A tdv teljesitésének helyszine a A felmérésnél az aerob kapacitast A teszt soran a felsGtest 6,5malatt | 9,5m alatt 0

KBSC mdifiives labdarugé

palyaja.

Rossz id6 esetén 25m-es tavon

a Tornacsarnokban.

— a szervezet maximalis
oxigénfelvevd képességét —
mérjik. A futas tempdja
fokozatosan gyorsul, hangjelzés

diktdlja. A tesztet a

Tornacsarnokban parketta
boritdson végezziik. A feladat
megegyezik a NETFIT felméréssel.

izomerejének és eré-
alloképességének a mérését

végezziik. A tanuldk
fekv6tamasz helyzetben 90°-o0s

konyokszogig végzett
karhajlitast-nyujtast végeznek.
A feladat megegyezik a NETFIT

felméréssel.

A dobas kozben hatra lehet

vetddni.
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2. feladat

20m-es ingafutds teszt

1. feladat
30m sikfutds
térdeldrajtbdl
lanyok fiuk pont
5,10 mp 4,10 mp
10
alatt alatt
5,11-5,20 | 4,11-4,20 9
5,21-5,30 | 4,21-4,30 8
5,31-5,40 | 4,31-4,40 7
5,41-5,50 | 4,41-4,50 6
5,51-5,60 | 4,51-4,60 5
5,61-5,70 | 4,61-4,70 4
5,71-5,80 | 4,71-4,80 3
5,81-5,90 | 4,81-4,90 2
5,91-6,00 | 4,91-5,00 1
6,01 mp 5,01 mp
folott folott 0

A tav teljesitésének helyszine a
KBSC mdifiives labdarugé
palyaja.

Rossz id6 esetén 25m-es tavon
a Tornacsarnokban.

(NETFIT)
lanyok fiuk pont
53 hossz 61 hossz 10
folott folott
51-53 59-61 9
48-50 56-58 8
45-47 53-55 7
42-44 50-52 6
39-41 47-49 5
36-38 44-46- 4
33-35 41-43 3
30-32 38-40 2
27-29 35-37 1
27-nél 35-nél 0
kevesebb kevesebb

A felmérésnél az aerob kapacitdst
— a szervezet maximalis
oxigénfelvevé képességét —
mérjik. A futas tempdja
fokozatosan gyorsul, hangjelzés
diktalja. A tesztet a
Tornacsarnokban parketta
boritason végezzik. A feladat
megegyezik a NETFIT felméréssel.

3. feladat 4. feladat
Utemezett fekvétdmasz Kétélmdszds
teszt (NETFIT) :
lanyok
(mdszas fiak
. . . 3 pont
lanyok fiuk pont labkulcsoldss (fuggeszkedés)
al)
10db 16 db 10 Dinamikusan Dinamikusan
9 15 9 maszik a flggeszkedik a 10
8 14 8 kotél tetejéig. kotél tetejéig.
Szabalyos
7 13 7 kulcsolassal,
6 12 6 kis szakaszok- Kis fogasokkal,
5 11 5 ban, folyamatosan 8
4 10 4 folyamatosan | halad a tetejéig.
3 9 3 halad a tete-
2 8 2 iéig.
Szabalyos
1 7 - 1 kulcsolassal, Kis pihenékkel 6
0 7-nél 0 pihendkkel jut a tetejéig.
kevesebb jut a tetejéig.
A teszt soran a felsGtest Szabalytalan ]
<szassal Nehézkesen,
izomerejének és eré- maszassal |\ isszaesésekkel,
s s s s 7 s 1 1 Ugyan, de d k | 4
alloképességének a mérését kézel a € kozela
. .. . [N tetejéig jut.
végezziik. A tanuldk tetejéig jut. 1°I8 )
fekvétamasz helyzetben 90°-os Tudja a "
L L , kulcsolast, de Csak a kotél 2
konyokszogig végzett csak a kotél feléig halad.
karhajlitast-nyujtast végeznek. feléig halad.
A feladat megegyezik a NETFIT Nem tud _ Nemtud
L, felmaszni a flggeszkedni a 0
felméréssel. kétélre. kétélen.

5. feladat
Vdlldobds

A technikai végrehajtas 1-10
pontig a Kazincbarcikai Varosi
Sportegyesiilet birkozé
szakosztalyanak szakembere
altal lesz értékelve.

Kizdé6félrdl a jelentkezd
tanulénak kell gondoskodni!
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1. feladat 2. feladat 3. feladat 4. feladat 5. feladat
30m sikfutds 20m-es ingafutds teszt térzsemelés teszt Utemezett hasizom teszt Hajlékonysdg teszt
térdelbrajtbdl (NETFIT) (NETFIT) (NETFIT) (NETFIT)
lanyok pont lanyok pont lanyok pont lanyok pont lanyok pont
5,10 mp alatt 10 53 hossz folott 10 29-30 cm 10 59 db folott 10 30cm 10
5,11-5,20 9 51-53 hossz 9 27-28 cm 9 56-59 9 29 cm 9
5,21-5,30 8 48-50 hossz 8 25-26 cm 8 52-55 8 28 cm 8
5,31-5,40 7 45-47 hossz 7 23-24 cm 7 48-51 7 27 cm 7
5,41-5,50 6 42-44 hossz 6 21-22 cm 6 44-47 6 26 cm 6
5,51-5,60 5 39-41 hossz 5 19-20 cm 5 40-43 5 25cm 5
5,61-5,70 4 36-38 hossz 4 17-18 cm 4 38-39 4 24 cm 4
5,71-5,80 3 33-35 hossz 3 15-16 cm 3 36-37 3 23 cm 3
5,81-5,90 2 30-32 hossz 2 13-14 cm 2 34-35 2 22 cm 2
5,91-6,00 1 27-29 hossz 1 11-12 cm 1 32-33 1 21cm 1
6,01 mp folott 0 27-nél kevesebb 0 11 cm alatt 0 33 db alatt 0 21 cm alatt 0

A tav teljesitésének helyszine a
KBSC mdifiives labdarugé
palyaja.

Rossz id6 esetén 25m-es tavon
a Tornacsarnokban.

A felmérésnél az aerob kapacitdst
— a szervezet maximalis
oxigénfelvevd képességét —
mérjik. A futas tempdja
fokozatosan gyorsul, hangjelzés
diktalja. A tesztet a
Tornacsarnokban parketta
boritdson végezziik. A feladat
megegyezik a NETFIT felméréssel.

A teszt soran a torzsfeszité
izmok erejét mérjik. Egy lassq,
kontrollalt torzsemelést kell
végezni, amelynek magassaga
30 cm-ben maximalva van
annak érdekében, hogy
elkeriljik a hiperextenzidt. A
feladat megegyezik a NETFIT
felméréssel.

A felmérés folyamatos
hangjelzésre torténd
végrehajtast jelent. A tanuld
hanyattfekvésben helyezkedik
el, a térde behajlitva a talajon,
a tenyér és a fej szintén a talajt
érinti. A feladat megegyezik a
NETFIT felméréssel.

A teszt a térdhajlitdé izmok
nyujthatdsagardl ad
informaciot. A felmérés soran a
tanulé haromszor végez
torzsdontést elére, majd
negyedszerre két mdsodpercig
megtartja a poziciot és az
eredmeény leolvasasra kerul. A
feladat megegyezik a NETFIT
felméréssel.
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TENISZ
1. feladat 2. feladat 3. feladat 4. feladat 5. feladat
30m sikfutds 20m-es ingafutds teszt Utemezett fekvétdmasz Tenyeres és fondk iitések Adogatds bemutatdsa
térdelérajtbdl (NETFIT) teszt (NETFIT) bemutatdsa (20 kisérlet)
i _ i _ (20 kisérlet)
lanyok fidk pont lanyok fidk pont lnyok fiak pont lanyok, fidk pont
5,10 mp 4,10 mp 10 53 hossz 61 hossz 10 lanyok, fitik pont
alatt alatt folott folott 10 db 16 db 10 ’ 12 db f5l6tt 10
5,11-5,20 | 4,11-4,20 9 51-53 59-61 9 9 15 9 16 db fol6tt 10
5,21-5,30 | 4,21-4,30 8 48-50 56-58 8 3 14 8 10-11 8
5,31-540 | 4,31-4,40 | 7 45-47 53-55 7 7 13 7 14-15 8
5,41-550 | 4,41-450 | 6 42-44 50-52 6 6 12 6 1213 . 8-9 6
5,51-5,60 | 4,51-4,60 5 39-41 47-49 5 5 11 5
5,61-5,70 | 4,61-4,70 4 36-38 44-46- 4 4 10 4 10-11 4 &7 4
5,71-5,80 | 4,71-4,80 3 33-35 41-43 3 3 9 3 4 5
5,81-590 | 4,81-490 | 2 30-32 38-40 2 2 8 2 89 2
5,91-6,00 | 4,91-5,00 1 27-29 35-37 1 1 7 1 3 alatt 0 4 alatt 0
6,01 mp 5,01 mp 0 27-nél 35-nél 0 0 7-nél 0 - - - - — —
folott folott kevesebb | kevesebb kevesebb A tanulék felvaltva tenyerest és A tanuldk az érvényes talalati

A tdv teljesitésének helyszine a
KBSC mdifiives labdarugé

A felmérésnél az aerob kapacitast
— a szervezet maximalis

A teszt soran a felsGtest
izomerejének és eré-

palyaja.

Rossz id6 esetén 25m-es tavon
a Tornacsarnokban.

oxigénfelvevd képességét —
mérjik. A futas tempdja
fokozatosan gyorsul, hangjelzés
diktdlja. A tesztet a
Tornacsarnokban parketta
boritdson végezziik. A feladat
megegyezik a NETFIT felméréssel.

alloképességének a mérését
végezziik. A tanuldk
fekv6tamasz helyzetben 90°-o0s
konyokszogig végzett
karhajlitast-nyujtast végeznek.
A feladat megegyezik a NETFIT
felméréssel.

fonakot Utnek, a kisérletek
szama 20. A bemutatdst Play
and Stay zold labdaval végzik.

Ervényes talalati feliilet az

egyes palya.

fellletre 20 kisérletet
mutatnak be (elsé, vagy
masodik adogatas). A
bemutatdst Play and Stay zold
labdaval végzik.
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FITNESZ-WELLNESZ INSTRUKTOR

2. feladat

20m-es ingafutds teszt

3. feladat

Utemezett fekvétdmasz

teszt (NETFIT)

4. feladat

50m uszds

lanyok, fiuk

lanyok fiuk pont

10db 16 db

=
o

Maximalis pontszam 10 pont.
Pontok vonhatdk le az alabbi

5. feladat

Hajlékonysdg teszt

15

14

13

12

11

10

9

1. feladat
30m sikfutds
térdelbrajtbdl
lanyok fiuk pont
5,10 mp 4,10 mp
10
alatt alatt
5,11-5,20 | 4,11-4,20 9
5,21-5,30 | 4,21-4,30 8
5,31-5,40 | 4,31-4,40 7
5,41-5,50 | 4,41-4,50 6
5,51-5,60 | 4,51-4,60 5
5,61-5,70 | 4,61-4,70 4
5,71-5,80 | 4,71-4,80 3
5,81-5,90 | 4,81-4,90 2
5,91-6,00 | 4,91-5,00 1
6,01 mp 5,01 mp 0
folott folott

8

A tdv teljesitésének helyszine a
KBSC mdifiives labdarugé

palyaja.

Rossz id6 esetén 25m-es tavon

a Tornacsarnokban.

(NETFIT)
lanyok fiuk pont
53 hossz 61 hossz 10
folott folott
51-53 59-61 9
48-50 56-58 8
45-47 53-55 7
42-44 50-52 6
39-41 47-49 5
36-38 44-46- 4
33-35 41-43 3
30-32 38-40 2
27-29 35-37 1
27-nél 35-nél 0
kevesebb kevesebb

RINW(A|lUWO |||
RINW(R|lUWO |||

7

A felmérésnél az aerob kapacitast
— a szervezet maximalis
oxigénfelvevd képességét —
mérjik. A futas tempdja
fokozatosan gyorsul, hangjelzés

diktdlja. A tesztet a

Tornacsarnokban parketta
boritdson végezziik. A feladat
megegyezik a NETFIT felméréssel.

7-nél
0 kevesebb 0

A teszt soran a felsGtest
izomerejének és eré-
alloképességének a mérését
végezziik. A tanuldk
fekv6tamasz helyzetben 90°-o0s
konyokszogig végzett
karhajlitast-nyujtast végeznek.
A feladat megegyezik a NETFIT
felméréssel.

hibdkért:
‘ . -2
Szabdlytalan a rajt.
pont
. . -2
Szabalytalan a fordulé.
pont
A leveg6vétel nem -2
ritmusos pont
Az Uszas lassu tempdju
pont
Az Uszomozgas
. -2
kapkodd, nem
pont
egyenletes
Nem tudja ledszni az 0
50m-es tavot pont

(NETFIT)
lanyok fiak pont
30 cm 28 10
29 cm 27 9
28 cm 26 8
27 cm 25 7
26 cm 24 6
25cm 23 5
24 cm 22 4
23 cm 21 3
22 cm 20 2
21cm 19 1
21cm 19cm 0
alatt alatt

A vizsgazd szabalyos rajttal
kezdi az 50m-es Uszast, az
Uszasnem szabdlyainak, illetve
technikajanak megfelelGen
teljesiti a tavot, a levegGvétel
ritmusos és egyenletes, a
vizben haladds folyamatos, a
forduld szabalyos.

A teszt a térdhajlité izmok
nyujthatésagardl ad
informaciot. A felmérés soran a
tanulé haromszor végez
térzsdontést elére, majd
negyedszerre két masodpercig
megtartja a poziciot és az
eredmeény leolvasasra kerul. A
feladat megegyezik a NETFIT
felméréssel.




